

# S a o p š t e n j e   z a   j a v n o s t

Niš, 23. septembar 2016. godine

## **Tura trofeja UEFA Champions League koju predstavlja UniCredit od juče u Nišu**

Danas su Darko Bulatović, gradonačelnik Niša, Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija i Vladimir Jugović, UniCreditov ambasador, na svečanoj ceremoniji otkrivanjem trofeja najprestižnijeg evropskog klupskog fudbalskog takmičenja, označili drugi dan Ture trofeja UEFA Champions League koju predstavlja UniCredit u Nišu. Uz zvuke himne ovog prestižnog fudbalskog takmičenja, kamion u kojem je izložen originalni trofej smestio se na Trg kralja Milana gde će biti parkiran danas do 20 časova.

Naime, posle jučerašnjeg dana kada su svi posetioци FORUM Shopping Centra imali priliku da uživaju u društvu popularnog „ušatog“ trofeja i upoznaju se sa Vladimirom Jugovićem, danas građani Niša imaju priliku da se na balkonu ovog nesvakidašnjeg kamiona slikaju sa najprestižnijim trofejom evropskog fudbalskog takmičenja i dobiju autogram od legendarnog fudbalera. U isto vreme, UniCredit Banka je, u saradnji sa kompanijama adidas, Nissan i Mastercard, organizovala „Ligu malih šampiona“, takmičenje za najmlađe fudbalere, koje se, uz podršku Otvorenih zabavnih škola fudbala, održava na Trgu kralja Milana u periodu od 12 do 17 časova.

Ovom prilikom je **Darko Bulatović, gradonačelnik Grada Niša** izjavio: „Drago mi je što je po drugi put originalni trofej UEFA Champions League u Nišu i što će građani biti u mogućnosti i ove godine da ga vide zahvaljujući UniCredit Banci, te im se ovom prilikom zahvaljujem na saradnji. Pored toga, posebno nas raduje činjenica što je Vladimir Jugović posle mnogo godina ponovo u našem gradu i što će sa našim građanima podeliti iskustvo osvajanja ovog najpoželjnijeg trofeja evropskog klupskog fudbala.“

U vezi sa ovim značajnim sportskim događajem, **Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija**, je izjavila: “Zahvaljujući Turi trofeja, naša banka već duži niz godina neguje strast za fudbalom koja je duboko usađena u život svakog njegovog obožavaoca. Trofej ovog prestižnog takmičenja je simbol strasti koji zapravo sve nas motiviše da postanemo pobednici. Zbog toga smo veoma smo srećni što kao zvanična banka UEFA Champions League, imamo priliku da u godini u kojoj slavimo petnaestogodišnjicu našeg poslovanja u Srbiji, građanima Niša, po drugi put poklonimo izložbu koja proslavlja najslavnije trenutke evropskog fudbala.”

**Vladimir Jugović, UniCreditov ambasador Ture trofeja UEFA Champions League** je izjavio: “Izuzetno sam ponosan na to što sam odabran da građanima Niša predstavim originalni ‘ušati’ pehar čije osvajanje predstavlja ostvarenje sna svakog fudbalera. Veoma sam srećan što ove godine, kada Crvena zvezda proslavlja 25 godina od osvajanja čuvenog „ušatog“ pehara, ja imam priliku da ponovo proživim najuspešnije sportske trenutke.”

UEFA Champions League Tura trofeja koju predstavlja UniCredit boravi u Srbiji do 2. oktobra. Pored Niša, posetiće Suboticu (24.09. i 25.09), Novi Sad (28.09. i 29.09) i Beograd (01.10. i 02.10), a zatim nastavlja svoje proputovanje kroz Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku i Mađarsku.

Za više informacija posetite <http://be-part-of-it.unicredit.eu/sr-rs.html>